
Plavební sezóna na Schwarzenberském kanálu zahájena také na Ježové | 
ŠumavaNet.CZ 

Po zahájení plavební sezóny na Schwarzenberském kanálu na Jeleních Vrších 19.5.  byla zahájena v sobotu         
9. června plavební sezóna také u hraničního potoka Ježová / Iglbach na česko-rakouské hranici. 
 
Vytrvalý déšť odradil rakouské partnery a ti zrušili kulturní program, který měl ukázku plavení dříví provázet. Neodradil 
však asi patnáct příznivců tradice plavení dříví na Schwarzenberském kanálu z české i rakouské strany hranice. 
 

      
          
Plavební ředitel Ing. Hynek Hladík rezolutně prohlásil, že se bude plavit za každého počasí. 
Když nadešel naplánovaný čas zahájení, přečetl v češtině i němčině plavební rozkaz, porozhlédl po přítomných a pasoval 
všechny zájemce z řad dospělých i dětí na plavce. 

                
 
Nepříjemný déšť dobrou náladu nezkazil a tak na rakouské straně padají do vody první polena palivového dříví. 
Plavci se pak chopili bidel, aby pomohli polenům zachyceným u břehů hladce proplout na českou stranu hranice. 

      



      

      
 
Tady plavební ředitel s úsměvem prohlásil, že ještě neviděl žádného ředitele pracovat a poučil plavce, jak se vytahují 
polena z vody. Když byla všechna polena zase z kanálu vytažena, poděkoval všem za odvedenou plavební práci. Všichni 
účastníci se nakonec rozcházeli spokojeni, že to vlastně mělo své kouzlo, když přišlo málo lidí. 
 

      
 
Ukázky plavení dříví jsou součástí dvou projektů: „Šumavský folklorní festival Setkání s tradicí na 
Schwarzenberském plavebním kanálu 2012.“ a„Schwarzenberský plavební kanál - kulturní dědictví ožívá“ 
 
První z projektů, jehož nositelem je folklorní sdružení Libín-S Prachatice, oživuje dění u Schwarzenberského plavebního 
kanálu. Je podpořen z prostředků Jihočeského kraje, města Prachatice, obce Nová Pec a státního podniku Lesy České 
republiky. 
Druhý, jehož partnery jsou Správa Národního parku a Chráněné krajinné oblasti Šumava, státní podnik Lesy České 
republiky a Tourismusverband Böhmerwald, se zabývá především rekonstrukcí Schwarzenberského plavebního kanálu.  
Je spolufinancován z prostředků Evropské unie - Evropského fondu pro regionální rozvoj – programu Evropská územní 
spolupráce – Rakousko – Česká republika 2007 – 2013. Rekonstrukce bude probíhat ve dvou úsecích - mezi hlavním 
evropským rozvodím v bývalé osadě Růžový Vrch (U Korandy) a hraničním potokem Ježová / Iglbach a mezi hraničním 
potokem Pestřice / Rothbach mezi Zvonkovou a Sonnenwaldem a Medvědím potokem (tady již rekonstrukce začala 
odstraňováním dřevin, jejichž kořeny do kanálu prorůstaly). 
S nastávající turistickou sezónou budou muset turisté i stavební firmy vzít tuto skutečnost v úvahu. Také ukázky plavení 
dříví na Ježové budou probíhat v omezeném rozsahu. 
 
Další plánované termíny ukázky plavení dříví: 
Jelení Vrchy                 08.07.2012 – neděle  
Ježová / Igelbach         14.07.2012 – sobota 
                                     01.08.2012 – středa 
                                     14.08.2012 – úterý 
                                     15.09.2012 – sobota 
Termíny na Ježové mohou být zrušeny či posunuty vzhledem k předpokládané rekonstrukci kanálu. 
Podrobnosti najdete na  http://www.schw-kan.com/sc_ter.html 
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